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Tűzoltósági hírek

KIGYULLADT A TROLIBUSZ. Zárlatos lett, majd kiégett egy trolibusz 
a fővárosi Városligetnél. Az öreg, szovjet típusú 74-es troli veze-
tőfülkéje lobbant lángra hétfőn délután három óra körül az Ajtósi 
Dürer sor és a Dózsa György út sarkán. Valószínűleg a vezetőfül-
kében található elektromos kapcsolók valamelyike lett zárlatos, 
majd kigyulladt. A troli sofőrje még be tudott állni a Dózsa György 
úti megállóba, leszállította az utasokat, majd levette az áramsze-
dőt. Noha a buszon sokan utaztak, személyi sérülés nem történt. 
A vezetőfülkét a tűzoltók poroltóval illetve vízzel eloltották, a le-
amortizálódott trolit a BKV elszállította.

XIV. kerület
Kigyulladt a konyha

A Torontál utca 47-be 28 fő tűz-
oltó vonult ki november 17-én es-
te negyed nyolckor. A négyeme-
letes társasház legfelső szintjén 
lévő lakás konyhájában a gáztűz-
helyen felejtették az olajos serpe-
nyőt. A túlhevült olaj meggyulladt, 
a lángok átterjedtek a berendezé-
si tárgyakra, konyhabútorokra. A 
lakóknak két tűzoltókészülékkel 
és vízzel sikerült az oltás, senki 
nem sérült meg.

Szemét a sínek között
November 18-án a Kerepesi 

út alatt, az M2 metró Stadionok 
megállójánál a bal kihúzóvágány 
11. számú váltójának műszaki 
meghibásodása miatt szikra ke-
letkezet. A szikra meggyújtotta a 
váltó alatt összegyűlt szemetet, a 
tüzek a dolgozók oltották el egy 
6 kg-os porraloltóval.

Víz a pincelakásban
Egy Honda szivattyúval mente-

sítettek a tűzoltók egy 50 nm-es 
pincelakást a csőtörés miatt fél 
méter magasan felgyülemlett víz-
től a Thököly út 35-ben novem-
ber 19-én délután négy órakor.

Lakástűz a cserépkályhától
A Bagolyvár utca 3. szám alat-

ti társasház első emeleti lakásá-
ban tűz ütött ki november 20-án 
10 óra 30 perckor. A szobában 
álló cserépkályhából szikra pat-
tant a mellette lévő rekamiéra, s 
az meggyulladt. A tűz átterjedt a 
szekrényekre, székekre, asztalra, 
parkettára, TV-re, stb., az egész 
lakás bekormozódott. A lakás-
ban tartózkodó idős házaspár 
férfi tagja füstmérgezést szenve-
dett, a Korányi kórházba szállí-
tották. A tűzoltók 2 db D sugárral 
végezték az oltási munkát.

Füstszag
Az Erzsébet királyné útja 1. 

szám alatti irodaépület hátsó 
lépcsőházában enyhe füstszag 
terjengett, ezért riasztották a 
tűzoltóságot november 29-én 
15 órakor. Az átvizsgálás során 
egy világítótest burkolata alatt 
tapasztaltak meghibásodást, ez 
okozhatta a füstöt.

Beázás szomszédtól
November 29-én délelőtt há-

romnegyed tízkor a rendőrség 
kérésére mentek ki a tűzoltók 
a Nagy Lajos király útja 194-be. 
A társasház első emeleti lakása 
ázott be a felette lévő lakásban 
történt vízszivárgástól. Mivel ott 
nem nyitottak ajtót, a rajok ki-
húzós létra, majd feszítő-vágó 
berendezés segítségével beha-
toltak. A lakásban senkit sem 
találtak, minden helyiség lakattal 
és lánccal be volt zárva. A szivár-
gást megszüntették.

Kifordult a fa
A Lőcsei út 73-nál november 

30-án este 9-kor az esőzések-
től kifordult a földből egy tizenöt 
méter magas akácfa. A tűzoltók 
motoros fűrésszel aprították fel.

Szemét- és gaztüzek
November 16-án 17 órakor 

egy köbméter száraz levél égett 
a Nagy Lajos király útján, az IKEA-
val szemben. A raj kézi szerszá-
mokkal oltott. 20-án este kilenc-
kor a Francia út 39. szám előtt 15 
négyzetméteren összehordott égő 
szemetet oltottak egy D sugárral.

Segítség a mentőknek, 
rendőrségnek

November 16-án 14 óra 20 
perckor a Szikszó park egyik há-
zának harmadik emeleti lakását 
a tűzoltók törték fel, mert ott egy 
idős hölgy rosszul lett és nem tu-
dott ajtót nyitni a mentőknek.

November 22-én éjjel 3 órakor 
nem nyitottak ajtót a rendőrök-
nek a Kerepesi út egyik panel-
házának V. emeleti lakásában. 
Kérésre a tűzoltók próbáltak be-
hatolni; mire a bejárati ajtó feletti 
farostlemez megbontásával vé-
geztek, a tulajdonos ajtót nyitott 
a rendőröknek.

November 28-án 13 órakor a 
Nagy Lajos király útja 138-ba kér-
tek segítséget a mentősök. Az 
egyik második emeleti lakásból 
egy idős, súlyosan beteg hölgyet 
kellett lehozniuk gerincágyon a 
szűk lépcsőházon keresztül.

XVI. kerület
Izzott a kémény

November 27-én este 11 óra 
előtt a Szent Korona utca 264-
ben izzott a kéménye a tetőtér-
beépítéses családi háznak. A 
raj – kiérkezésük előtt már meg-
szűnt az izzás – elvégezte a fűtő-
rendszer átvizsgálását.

Szándékos gyújtogatás?
November 30-án éjjel fél egy-

kor a Szlovák út 15. szám alatti, 
irodahelyiségnek használt 32 nm-
es faház hátsó oldala, a tetőszer-
kezet 70 százaléka és az épület 
mögötti, raktárnak használt fém-
konténer szigetelése állt lángok-
ban. A tűzoltók 2 db D sugárral 
oltottak. A kárérték nagysága és 
a gyújtogatás gyanúja miatt folyik 
a rendőrségi vizsgálat.

Agglomeráció
Kigyulladt a mikró

Csömörön egy lakóház kony-
hájában gyulladt ki egy mikro-
hullámú sütő november 18-án. A 
tüzet a lakók észlelték, és sikere-
sen el is oltották, majd értesítet-
ték a tűzoltóságot – ami minden 
tűznél kötelező, és a biztosítási 
ügyintézéshez elengedhetetlen.

Figyelmetlen hegesztés
Gödöllőn, egy állattartó épü-

letben gyulladt ki november 22-
én az ott tárolt szalma, valamint 
a mellette lévő több OSB lemez. 
A tüzet a dolgozók észlelték, s ja-
varészt eloltották, mire a tűzoltók 
odaértek – ők az utómunkálatok-
kal, a parázslás megszüntetésé-
vel foglalkoztak. Kiderült, hogy 
a kigyulladt anyagok mellett he-
gesztési munkát végeztek, s ez 
okozta a tüzet.

Hibás hősugárzó
Egy lakóház gyulladt ki Karta-

lon november 23-án hajnalban. 
A tüzet a gyermekszoba padló-
jára helyezett hősugárzó meghi-
básodása okozta – ez kigyulladt, 
meggyújtotta a szőnyeget, s on-
nan terjedt szét a tűz a házban. 
A tűzre szerencsére felriadtak a 
bentlévők, így időben ki tudtak 
menekülni az égő házból. A tü-
zet a tűzoltók eloltották.

Hajléktalanok
Hajléktalanok laknak egy 

használaton kívüli BKV HÉV re-
mízben Gödöllőn. Az épületbe 
a tél közeledtével hajléktalanok 
költöznek, azt részbe bebúto-
rozzák, és minden elképzelhető 
dologgal megpróbálnak fűteni. 
Ez évente több alkalommal is 
tüzet eredményez. Legutóbb no-
vember 27-én kellett itt oltaniuk 
a tűzoltóknak. A tűz szerencsére 
nem volt nagy, de kiderült, hogy 
a hajléktalanok egy csomó lo-
mot, hulladékot is felhalmoztak, 
így szerencsétlen esetben akár 
nagyobb tűz is keletkezhet.

Tűz a szekrényben
Egy lakóház villanyóraszekré-

nyében keletkezett tűz november 
30-án Isaszegen. A tüzet az okoz-
ta, hogy túlbiztosították és túlter-
helték az elektromos rendszert. A 
tűz a villanyóraszekrényből sze-
rencsére nem csapott ki, így az 
épületben kár nem keletkezett.

Leégett a műhely
Egy családi ház mellett kialakí-

tott mintegy 40 négyzetméteres 
barkács asztalosműhely gyul-
ladt ki december 2-án hajnalban 
Pécelen. A tűzoltók kiérkezése-
kor a műhely teljes terjedelmé-
ben égett, az ott lévő gépek és 
anyagok teljesen megsemmi-
sültek. Az elsődleges vizsgála-
tok szerint a tűz feltehetőleg az 
elektromos rendszer meghibá-
sodásának következménye, vár 
nem zárható ki, hogy a fűtésre 
használt vegyestüzelésű kályha 
okozta a tüzet.

Kigyulladt egy tehervagon
Kigyulladt egy leselejtezett, 
hajléktalanok által használt 
tehervagon december 3-án 
késő este a Rákosrendezőn. 
Az ott tárolt használati tár-
gyak kaptak lángra. A tűzol-
tók egy tartálysugárral oltot-
ták el a lángokat. Az anyagi 
kár nem jelentős, személyi 
sérülés nem történt.

A szeretet lángja gyújtani is képes!
A karácsony ünnepek közeledtével megszaporodnak azok a tűz-
esetek, amelyeket a gyertyák és társaik okoznak. Kőbányán és a 
XVII. kerületben már több szoba kiégett a gyertyázás miatt. A Gö-
döllői Tűzőrség munkatársa az alábbi cikkben összefoglalja a té-
mával kapcsolatos legfontosabb tudnivalókat.

A karácsony és a hozzá kapcsolódó ünnepkör egyik legjelleg-
zetesebb színfoltja a gyertyák, mécsesek, kis fáklyák használata. A 
régebbi időkben ezek a folyamatosan csökkenő természetes fény 
pótlására szolgáltak, mára azonban lényegében több jelentéssel is 
bíró jelképpé váltak. Ez a változás azonban azt hozta magával, hogy 
elődeinknek a folyamatos használatból eredő rutinja a mai – ezeket 
csak néha használó – emberekből hiányzik, és mi tűzoltók tapasz-
taljuk csak igazán, hogy néha milyen hajmeresztő dolgokra vagyunk 
képesek.

Néhány gondolat a használatról. A gyertyák, mécsesek haszná-
latánál legfontosabb az, ahogyan ezeket elhelyezzük. Mindenféle-
képpen használjunk nem éghető anyagú alátétet ( tányér, csészealj) 
vagy erre a célra készített szintén nem éghető anyagú gyertya vagy 
mécsestartót, melyet eldőlés, leesés ellen biztosítottunk. Sok tűzeset 
keletkezik abból, hogy a leégett eszköz a műanyag alátétet, asztalla-
pot, terítőt, adventi koszorút gyújtja meg. Kereskedelmi forgalomban 
kaphatók csodálatosabbnál csodálatosabb műanyag mécsestartók, 
melyek fő hátránya, hogy a teljesen leégett mécses utolsó lánglob-
banásaival éppen a tartót fogja tűzbe borítani. Egyébként az is jó 
megoldás, ha nem hagyjuk teljesen leégni az eszközt, és legfőkép-
pen nem hagyjuk hosszú időre – mondjuk egész éjszakára – egyma-
gában lobogni.

A másik jelentős veszélyforrás, hogy a láng akkora hősugárzással 
rendelkezik, mely a közelben lévő éghető anyagokat, díszítő eleme-
ket képes meggyújtani. Ezért az eszközöket, illetve a környezetében 
lévő éghető anyagokat úgy kell elhelyezni, hogy azok egymáshoz 
képest ne legyenek gyújtás-közelben. Ez a biztonsági távolság nor-
mál esetben körülbelül 30 cm, de ez függ a láng nagyságától, a 
huzat irányától stb. Javasoljuk, hogy a fenti távolság figyelembe-
vételével helyezzük el az eszközöket, és a meggyújtott láng körül 
tenyerünkkel keressük meg azt a távolságot, ahol a kezünket tar-
tósan ott tudjuk tartani. Ezen a távolságon kívül az anyagok meg-
gyulladásával nem kell számolnunk. Ez az eljárás csak jól rögzített, 
eldőlésre, leesésre nem hajlamos tárgyak esetében megfelelő. A 
nem stabilan rögzített anyagokat az eszközök közeléből mindenfé-
leképpen el kell távolítani. 

Ez érvényes az olyan anyagokra is, melyek gőze szobahőmérsék-
leten képes ellobbanni (benzin,  alkoholszármazékok). A gyertyafény 
mellett végzett autómakett festés vagy körömlakkozás nem biztos, 
hogy a megfelelő eredményt fogja hozni.

Ebben a körben kell szót ejtenünk a világító eszközök modern ro-
konairól, a karácsonyfákon alkalmazott elektromos lámpafüzérekről. 
Ezek a biztonságos és a szabványoknak megfelelő kialakítás esetén 
szinte teljes biztonságot nyújtanak a nyíltlángú eszközökhöz képest. 
Itt különös hangsúlyt kell helyezni a biztonságos kialakításra, mivel a 
kéz alatt vásárolható, vagy igen leértékelt árú „bóvlik” – amellett, hogy 
igen megrázó élményt tudnak nyújtani – túlmelegedésükkel, zárlata-
ikkal ugyanakkora tüzet tudnak okozni, mint nyílt lángú társaik.

A karácsony évszázadok óta a legszebb ünnepünk, egy kis odafi-
gyeléssel, elővigyázatossággal megelőzhetjük, nehogy a legszomo-
rúbb legyen.     Bihari János tűzoltó őrnagy

EURO-QUATTRO
BIZTOSÍTÁST KÖZVETÍTÕ
BRÓKERHÁZ-ALKUSZ KFT.

Az alábbi hirdetés azoknak az ügyfeleknek szól, akiknek
nem mindegy, hogy mennyit fizetnek biztosításaik után!

Minden, ami biztosítás, minden egy helyen!

Ön választja ki a legmegfelelõbbet a biztosítók termékeibõl!

Keresünk autókereskedéseket kiemelt jutalékkal!

Üzletkötõket, üzleti csoportokat keresünk irodáinkba
teljesítmény megkötése nélkül!

Saját iroda esetén kiemelt jutalék!

Üzletkötõnktõl kérjen több ajánlatot biztosításkötés esetén!
Szolgáltatásaink költségmentesek!

Casco-kötelezõ (egyedi és flotta), lakás – társasház – nyaraló
mûtárgy, építés-szerelés, vállalkozói vagyon, szállítmány

szakmai felelõsség, befektetési és folyamatos díjfizetésû élet
csoportos élet és baleset, betegség-baleset-poggyász (utas),
nyugdíjpénztár, egészségpénztár, exkluzív betegségbiztosítás...
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